Solucion al calculo de huecos (2):

Chalet unifamiliar situado en San Mateo (Cantabria).

HUECOS

La transmitancia térmica de la ventana sera:
U,=01-FM)xU_, +FM=U__
U,=(1-01)x22+01x24 =222W/Km®

El factor solar modificado dependera de la fachada considerada:

En la tabla E.12 de la seccion HE1 se obtendra el factor de sombra para las si
guientes relaciones:

= R/H=02/1=02.
= R/W=02/1=02.

005<R/Ws01[01<R/Ws02]02<R/Ws05 |R/W>05
0,05<R/H<0.1 0.82 0.74 0.62 030
0 |01 <RIHg02 .76 067 | 0,88 038
§ 02<R/H%0S5 0.56 0.51 0,30 027
H ) D/H>05 035 032 027 017
g ) 0,05<R/H<0.1 0,66 0,81 072 051
&[5 [01<nrmso2 079 0,74 066 047
o 02<R/HE05 0,59 056 047 036
% D/M>05 038 036 0,32 023
o 6| o [00s<n/m<on 091 087 081 065
W |01 <RIHs02 0,88 0.82 078 061
R 02<R/H<08 on 0,68 0,61 051
D/H>05 053 051 048 029
@

= Factor de sombra de las ventanas de la fachada sur: Fs = 0,67.

= Factor de sombra de las ventanas de las fachadas sureste/suroeste:
Fs=0,74.

m Factor de sombra de las ventanas de las fachadas este/oeste:
Fs=0,82.

El edificio dispondra de fachadas orientadas al Sur, al Este y al Oeste:
El factor solar modificado fachada sur:
F=F[1-FM)xg. +FM=004 < U,, xa]=
0,67[(1-0,1)x0,7 +0,1x0,04 2,4 x 0,7 = 0,42
El factor solar modificado fachadas este/oeste:
F=F,[1-FM)xg_+FMx004xU,, xa]=

082[(1-0,1)x07+0,1x0,04 x2,4x0,7] = 0,51



